

Клиника кибернетической медицины. Жизнь без аллергии и кожных болезней

В Клинике Московского института кибернетической медицины разработаны комплексные методики лечения аллергии и кожных заболеваний.

О том, как можно справиться с этими недугами, мы беседуем с одним из ведущих специалистов в этой области кандидатом медицинских наук Валерием МАЛЬКЕВИЧЕМ.

— Валерий Владимирович! По Москве о вас ходят легенды. Говорят, что вам по силам вылечить практически любую болезнь кожи. И, судя по многочисленным благодарностям в Книге отзывов вашей клиники, это правда. В чем же секрет вашего успеха?

— Да нет никакого секрета! Есть мой подход к проблемам аллергии и болезней кожи, который, очевидно, убедителен для моих пациентов и, как показывает практика, помогает им. Я исхожу из того, что чисто кожных болезней не существует. Причины всех этих недугов кроются в нарушении работы внутренних органов — печени, почек, а также лимфатической и иммунной систем. Следствие этих нарушений, вызываемых, помимо всего прочего, различными инфекциями, — ярко выраженная реакция кожи.

— Валерий Владимирович! Кожа — самый большой орган человеческого организма, по сути, наша «оболочка»...

— Она не просто «оболочка». Кожа — первый наш защитник. Именно она встает на пути разнообразных физических, химических, биологических раздражителей, «смягчает» контакт нашего организма с агрессивной внешней средой. И помимо защитной, выполняет еще несколько важных функций: бактерицидную, дыхательную, функцию обмена веществ, осязательную. Кожа, при отсутствии повреждений, вырабатывает защитные вещества против различных микробов, тем самым защищая организм от проникновения инфекций.

— По вашему мнению, болезни кожи — это результат нарушений в работе внутренних органов и систем?

— Конечно. Вы совершенно верно подметили разницу в подходе к причинам кожных заболеваний. И для меня важно оценить не только состояние кожи, но и состояние внутренних органов, «повинных» в интоксикации организма. Ведь, как мы уже сказали, кожа — это весьма эффективный фильтр, выпускающий наружу то, что нужно вывести из организма, и не впускающий того, что не должно поступать в организм.

— Кожные болезни, как правило, лечат мазями, кремами, болтушками...

— Мази, кремы, болтушки и другие препараты наружного применения являются лишь дополнением к основной терапии аллергических и кожных заболеваний. Для меня, повторюсь, исключительно важно состояние внутренних органов и нормализация их работы.

— Именно в этом состоит ваш особый подход к лечению аллергических и кожных заболеваний?

— Да. Поскольку аллергия и кожные заболевания — это не только измененная индивидуальная реакция организма на те или иные биохимические вещества, но и неспособность организма к их самостоятельному выведению. У человека есть четыре «лаборатории», отвечающие именно за дезинтоксикацию и выведение веществ из организма. Это, прежде всего, печень, почки, лимфатическая система во главе с селезенкой и кишечник.

— В чем особенность разработанной вами диагностической программы «Жизнь без аллергии и кожных болезней»?

— Мы понимаем, что любое кожное заболевание является системным. Поэтому нам необходимо знать

результаты как простых анализов (клинический анализ крови, биохимический анализ крови — по нему мы можем оценить состояние функций печени и почек, лимфатической системы), так и различных специфических исследований, включая выявление инфекций. Поэтому диагностическая программа «Жизнь без аллергии и кожных болезней» дает нам возможность получить максимум информации о состоянии организма конкретного пациента, и затем выделить те факторы, которые способствуют появлению на его коже тех или иных образований, например, сыпи.

— А какова роль инфекций в развитии аллергии и кожных болезней?

— О значении инфекции в развитии этих заболеваний сейчас говорят все чаще. Чем опасна любая инфекция? Она размножается, захватывает все больше и больше «жизненного пространства». Кроме того, любая инфекция выделяет в организм токсины, которые и нарушают работу органов-фильтров. Хочу обратить ваше внимание на то, что совсем недавно было сделано очень важное открытие: токсины, выделяемые инфекциями, являются первичными и агрессивными аллергенами. Я даже ввел такое понятие как «уровень аллергической реактивности организма». Наличие инфекций в организме значительно повышает аллергическую компоненту. Органы, ответственные за дезинтоксикацию (печень, почки, лимфатическая система) при огромном количестве токсинов перестанут справляться со своей работой, полноценно выполнять свои функции. По сути, кожные болезни — это патологический путь чрескожного выведения токсинов из организма.

— Валерий Владимирович, объясните, пожалуйста, почему в перечень исследований диагностической программы «Жизнь без аллергии и кожных болезней» включено исследование крови на наличие различных паразитов?

— У многих пациентов с кожными болезнями и аллергией мы выявляем наличие так называемых «внутренних аллергенов». К этой категории, например, относятся глисты и продукты их жизнедеятельности, поскольку это инородные белковые структуры, реально вызывающие аллергию и кожные болезни. Грибковые культуры, например, дрожжевые грибы рода *candida*, также могут выступать в роли «внутренних аллергенов». Поэтому, когда, например, женщина, страдающая кандидозом, жалуется на сыпь, нельзя рассматривать кожные проявления вне общей клинической картины.

— Вы упомянули нервную и иммунную системы организма. Каков их вклад в развитие аллергии и кожных болезней?

— Стрессы справедливо считаются «тихими разрушителями» здоровья. Любой стресс — это целый каскад форсированных биохимических реакций, расшатывающих не только сердечно-сосудистую, но и иммунную систему. Как следствие, — снижение сопротивляемости организма, активизация инфекций, увеличение количества токсинов, выраженная нагрузка на все фильтрующие органы.

— А проблемы с кишечником могут быть причиной аллергии и кожных болезней?

— Разумеется. Дисбактериоз кишечника — один из важнейших факторов, провоцирующих возникновение этих заболеваний. При нарушении кишечной микрофлоры «ломаются» процессы пищеварения и усвоения питательных веществ. В первую очередь организм начинает испытывать дефицит витаминов и микроэлементов. Помимо всего прочего, от этого начинают страдать волосы, ногти и кожа. А отсюда — и различные кожные проявления, которые во многих случаях хорошо «убираются» с помощью витаминов. Кстати, обширная статистика по этой проблеме накоплена моим учителем, профессором, доктором медицинских наук Леонидом Дмитриевичем Тищенко, заведующим кафедрой кожных болезней РУДН.

— Валерий Владимирович! Какие заболевания вы лечите?

— Ко мне обращаются люди с кожными проблемами самого различного происхождения — с аллергией, в том числе поливалентной, с экземой, нейродермитом, атопическим дерматитом, псориазом, дерматомикозом и многими другими болезнями.

— В чем заключается лечение аллергии и кожных болезней в вашей клинике кибернетической медицины?

— Что касается лечения, то мы условно разделили его на несколько этапов — в зависимости от индивидуальных особенностей каждого пациента и характера его заболевания. В лечении аллергии и кожных болезней мы успешно применяем как самые передовые методы лечения, так и классические. Это гомеопатия, фитотерапия, ультрафиолетовое облучение крови, криотерапия, — совместно с комплексным

медикаментозным воздействием, направленным на поддержание работы печени, почек, поджелудочной железы и т.п. Особое внимание мы обращаем на состояние иммунной системы. Я абсолютно убежден: иммунная система организма — не только защита, невидимый барьер, «закрытая дверь», которая не пускает в организм какие-либо вирусы, инфекции. Это — еще и ключ к здоровью.

Беседовала Юлия СВИРИДОНОВА

Источник: Клиника кибернетической медицины www.cybermed.ru

Оригинал (для ознакомления) статьи лежит по адресу:

http://www.cybermed.ru/articles/publications/index.php?ELEMENT_ID=10781

Автор: Служба поддержки журналистов © Babr24.com ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 3216 22.12.2011, 22:29

URL: <https://babr24.com/?ADE=100995> Bytes: 10114 / 8912 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)